

# НА ГАСТРОЛИ

## В ДОНБАСС

Вчера республиканский русский драмтеатр выехал на летние гастроли в Донецк и Макеевку. Зрителям этих городов будут показаны 11 спектаклей: «Солдатская вдова», «Пока арба не перевернулась», «Валентин и Валентина», «Птицы нашей молодости», «На всякого мудреца довольно простоты» и другие. Театр покажет две новые работы: «И это все о нем» В. Липатова и В. Абрамова, «Трамвай «Желание» Т. Уильямса (режиссеры Б. Райкин и А. Мирошиников). Роль Глумова в спектакле «На всякого мудреца довольно простоты» исполнит в Донецке артист МХАТа О. Стриженов.

Юные зрители увидят спектакли «Ищи ветра в поле» и «Три пилюли».

30 МАЯ 1973

Социалистическая Искра  
г. Орджоникидзе